2020年7月吉日 芙蓉工業株式会社 代表取締役会長小山 進 代表取締役社長小山 祐介

事業所統合のご案内

拝啓

盛夏の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、 厚く御礼申し上げます。

さて、弊社では経営合理化ならびに業務効率の向上を目的とし、来る 2020 年 7 月 31 日を もちまして大和事業所を海老名事業所に統合することにいたしました。

これまで長年にわたり事業所運営を継続できましたのは、御取引先様をはじめとした関係各位のご支援、お力添えの賜物と存じます。改めて深く御礼申し上げます。

なお、大和事業所の業務は海老名事業所が継承し、これからも皆様のご期待にお応えし、より一層充実したサービスを提供できるよう努めて参ります。

今回の統合を機に、社員一同 気持ちを新たに最善を尽くして参る所存でございますので、 今後とも倍旧のご愛顧の程宜しくお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。

敬具

記

(海老名事業所 住所/ご連絡先)〒243-0417神奈川県海老名市本郷 348-15芙蓉工業会社 海老名事業所

(TEL)046-238-8666 (FAX)046-238-8665

(事業所統合に関するお問い合わせ先)

₹252-0804

神奈川県藤沢市湘南台 3-19-1

芙蓉工業株式会社 本社

(TEL)0466-44-2282 (FAX)0466-45-0130

以上